PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE COMUNICACIÓN Y VINCULACIÓN SOCIAL

ORDEN DE INSERCIÓN 186

建筑建筑的原始中间出现了一个	
MEDIO:	EL UNIVERSAL
NOMBRE:	GEOVANI NOGUEZ BRAVO
TITULO:	ESTAMOS EN ITUNES, DESCARGA LOS PODCAST DE LA SCJN
LUGAR: ESPACIO:	7 MODULOS X 3 COLUMNAS.(COLOR)
TOTAL C/IVA:	\$ 51,022.22
FECHA DE PUBLICACION:	MIERCOLES 05 DE SEPTIEMBRE
OBSERVACIONES:	FAVOR DE INDICAR EN LA FACTURA LA POSICIÓN.

Ciudad de México DF, a 30 de agosto de 2018

Lic. Carlos Avilés Allende

Director General

FACTURAR A: SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN (SCJN) José María Pino Suárez No. 2, Col. Centro de la Ciudad de México C.P. 06060 RFC- SCJ-9502046P5

IMPORTANTE:

ENVIAR LA FACTURA A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.